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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      ΑΡ.ΠΡΩΤ.8053 
ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ 
 
ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ & ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 

                               ΕΥΡΩ: 5.500,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23% 

 
 

Στο Πέραμα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 27-5-2013  οι παρακάτω υπογεγραμμένοι 
, συμφώνησαν και αποδέχτηκαν τα ακόλουθα : 
 
1) Κόκκινος Δημήτριος, Δήμαρχος ενεργών στην περίπτωση αυτή ως νόμιμος εκπρόσωπος 
του Δήμου Mυλοποτάμου και έχοντας υπόψη :  
 

 Τον ισχύοντα προϋπολογισμό του οικ.έτους 2013 
 Τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ (ΥΠ.ΑΠ.11389/93) 
 Την 27319/18-7-2002 ΚΥΑ των ΕΣΔΔΑ και Ανάπτυξης. 
 Την  με αρ.πρωτ.3327/11-03-2013 διακήρυξη του ανοικτού διαγωνισμού για 

«Επισκευή & Συντήρηση οχημάτων (Εργασία) και Προμήθεια ανταλλακτικών των  
οχημάτων –μηχανημάτων  του  Δήμου   Μυλοποτάμου»    

 Τη με αρ. 112./2013 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου  
 Τις εκάστοτε ανάγκες του Δήμου 

 

και  ο  

2) ΜΙΧ.Ι ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ & ΣΙΑ ΟΕΕ -ανταλλακτικά αυτοκινήτων, με έδρα  το Πέραμα  
στον οποίο ανατέθηκε με την υπ.αρ. 112./2013 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, η προμήθεια: 
«Επισκευή & Συντήρηση οχπημάτων (Εργασία) και Προμήθεια ανταλλακτικών των  
οχημάτων –μηχανημάτων  του  Δήμου   Μυλοποτάμου»   , ως εξής: 

 

ΠΟΣΑ ΣΕ € (συμπ.του ΦΠΑ 23%) Ειδος Προμήθειας /Εργασίας 

Ανταλλακτικά 

Ανταλλακτικά για τα οχήματα  του 
Δήμου 5.500,00 

 

Τα υλικά / υπηρεσίες θα παραδίδονται τμηματικά και ανάλογα με τις ανάγκες του Δήμου. Η 
πληρωμή θα γίνει μετά την παραλαβή τους από την αρμόδια επιτροπή και την προσκόμιση 
των απαραίτητων δικαιολογητικών. 

 

ΑΔΑ: ΒΕΧΟΩΚΞ-ΞΜΨ



Η τιμολόγηση των υπό προμήθεια υλικών /υπηρεσιών θα γίνεται σύμφωνα με την προσφορά 
του προμηθευτή που κατατέθηκε κατά την διαδικασία της διαπραγμάτευσης, και αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης (παράρτημα Α) 

Η παρούσα σύμβαση ισχύει μέχρι 31/12/2013. 

Το ποσό της σύμβασης είναι το ανώτατο και ο Δήμος δεν υποχρεούται να το εξαντλήσει. 

Με την υπογραφή της σύμβασης ο προμηθευτής θα καταθέσει εγγυητική επιστολή καλής 
εκτέλεσης, ύψους 10% της αξιας της προμήθειας προ ΦΠΑ. 

Νόμιμες υπέρ τρίτων κρατήσεις, βαρύνουν τον προμηθευτή. 

Αφού συμφωνήσαμε συντάξαμε το παρόν και το υπογράψαμε. 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ                                Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ 

ΑΔΑ: ΒΕΧΟΩΚΞ-ΞΜΨ


